

昂首阔步向未来 栉风沐雨铸辉煌

庆祝中华人民共和国成立75周年 南明区特别报道

奋进伟大征程 镌刻“南明印记”

75载风雨兼程,75载铸就辉煌。

在悠长的岁月长河中,中华人民共和国已经走过了75载春秋。75年来,中国共产党领导下的新中国由一穷二白到全面小康,创造了世所罕见的经济快速发展奇迹和社会长期稳定奇迹。

犹记得,1949年10月1日,毛泽东同志在天安门城楼上向世界庄严宣告了中华人民共和国的成立,中国人民从此站起来了,中华民族走上了实现伟大复兴的壮阔道路。

犹记得,1949年11月15日,中国人民解放军二野五兵团经油榨街进入贵阳城,贵阳迎来期盼已久的解放,翻开了经济社会发展的崭新一页。

一路披荆斩棘,一路凯歌而行。作为贵阳市中心城区之一,南明区始终与党同心、与国同行、与时代同步,历届区委、区政府团结带领广大党员群众开拓进取、砥砺前行,在众多领域实现历史性跨越,在新中国发展征程中镌刻下一个个“南明印记”。

奋进征程上,南明区坚持夯实产业基础,经济结构持续优化;坚持统筹城乡建设,城乡面貌日新月异;坚持厚植为民情怀,民生福祉持续增进……

党的二十届三中全会指出,当前和今后一个时期是以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期。

新时代呼唤新作为,新征程须有新担当。南明区将更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在省委、省政府和市委、市政府的坚强领导下,发扬敢打敢拼敢闯敢试的硬作风,奋发干事创业快干会干的精气神,以时不我待、只争朝夕的紧迫感,加快推动“强省会”行动和高质量发展,奋力谱写中国式现代化南明篇章。

■贵阳日报融媒体记者 冉婷林

75
1949-2024

